
Dovolte nám představit projekt

a 

jeho hlavní aktivity pro rok 2017



Charitativní koncert DEJ PAC

středa 4. října 2017 od 19:30 (mezinárodní den zvířat)

The Loop Jazz Club - Občanská plovárna, U Plovárny 1, 118 00 Praha 1

Moderátorem celého charitativního koncertu DEJ PAC bude Karel Voříšek,

těšit se můžete na hudební vystoupení 

Dáši Zázvůrkové,

Báry Smejkalové s její kapelou D.O.R.A.,

Markéty Procházkové,

Ivany Korolové,

Romana Tomeše

a mnoha dalších, kteří jsou v tuto chvíli v jednání...

Slavnostního křtu se ujme kmotra kalendáře DEJ PAC 2018 Hana Maciuchová.

Cena vstupného 250,- Kč (rezervace na tel.č.: +420 257 531 451 nebo +420 608 060 700, e-mail: tomas.uhlik@volny.cz)



Kalendář DEJ PAC 2018

Za fotoaparátem stál Jan Kvarda a před jeho objektivem:

Petr Stach
Olga Špátová a Jan Malíř
Veronika Kubařová
Jan Hřebejk
Markéta Procházková
Jan Hrušínský a Miluše Šplechtová
Kaira Hrachovcová
Jiří Lábus
Hana Maciuchová
Jan Hasenhörl a Libor Pešek
Petr Vacek
Jitka Sedláčková
Dáša Zázvůrková a Bára Smejkalová

Kalendář bude v prodeji od 5.října 2017 na vybraných prodejních místech ( více informací FB stránkách DEJ PAC ).

Formát a cena kalendáře A3 400,- Kč a A4 300,- Kč.

Veškerý výtěžek z prodeje kalendáře DEJ PAC půjde organizaci Home 4 Pets, z.s.



Projekt DEJ PAC

Když přestanete mluvit o tom, že byste chtěli pomoci a začnete pomáhat…

A přesně to udělaly dvě báječné mladé zpěvačky Bára Smejkalová a Dáša Zázvůrková. 

Vymyslely projekt DEJ PAC, ale vymyslet projekt umí každý, takže…

Jsou mladé, jsou talentované, mají okolo sebe úžasné lidi, mají dar přesvědčit a nadchnout okolí,
co s tím? Čárymáry a máme zde charitativní kalendář DEJ PAC 2018, ale to je “málo”!
Abrakadabraka a je tu termín a místo charitativního koncertu, kde se kalendář pokřtí, sejdou 
se ti úžasní lidé co pomáhali a jako bonus vše propojí nádherná hudba!
Uf! Čarodejnice to jsou! No, možná dobré víly...

Ale to nebylo to nejtěžší, to opravdu těžké přijde – Kde vybrané peníze pomohou?

Hledalo a ověřovalo se dlouho, až přišlo to seznámení, které přijít mělo!
Veškerý výtěžek z projektu DEJ PAC poputuje organizaci Home4pets, z.s. 

Tato organizace pomáhá již několik let opuštěným zvířatům a hledá pro ně nové 
nebo alespoň dočasné domovy. 

Momentálně tato organizace pracuje na výstavbě Multifunkčního záchranného centra BEST FRIENDS.



Bára Smejkalová (zpěvačka)

„Myšlenka nafotit charitativní kalendář mě napadla zcela přirozeně. Pokud nestojím na jevišti, nehraji se svou kapelou D.O.R.A.

nebo něco nezkouším, tak se věnuji tréninku psů. Sama mám 2 psy a jsem oficiálním trenérem klubu Obedience pro ČR. 

Takže myšlenka spojit vše dohromady a pomoct se sama nabídla. 

Dášu Zázvůrkovou jsem oslovila bez přemýšlení, protože se známe velmi dlouho 

a spolupracovaly jsme spolu na více projektech, například v divadle Semafor 

nebo při natáčení videoklipu k naší písni Čas, kterou jsem napsala.“

„Osobnosti jsme vybíraly velmi pečlivě a krásně jsme se s Dášou shodly. 

Měly jsme jasno, že chceme, aby patronkou byla paní Hana Maciuchová. 

Mezi prvními jmény padla Markéta Procházková a Kaira Hrachovcová 

a pak to pokračovalo dál – Jitka Sedláčková, Veronika Kubařová, 

Jan Hrušínský a Miluše Šplechtová, Jiří Lábus, Libor Pešek a Jan Hasenhörl, 

Petr Vacek, Petr Stach, Jan Hřebejk, Olga Špátová a Jan Malíř.

Chtěli jsme osobnosti, které nás inspirují, obohacují a učí. Jsou to výjimečné osobnosti.“  



Dagmar Zázvůrková (zpěvačka, herečka)

„Když mě oslovila Bára Smejkalová, zda bychom spolu vytvořily kalendář na pomoc pro zvířata,

nadchla jsem se a okamžitě s radostí souhlasila. Miluji zvířata všeho druhu 

a psi jsou součástí mého života a to je to, co nás s Barunkou pojí. 

Navíc jsme obě zpěvačky a kolegyně z divadla. Mám ráda, když se potkají duše, 

které se navzájem podporují a když člověk může, tak s láskou pomůže dál… 

Celý výtěžek poputuje neziskové organizaci Home4Pets 

a jejímu novému záchrannému centru BEST FRIENDS."



Veronika Khek Kubařová (herečka)

„Při focení kalendáře jsme si povídaly s Barunkou Smejkalovou

a já jsem pochopila, jak je super kamarádit

se s pejskama a dopadlo to tak,

že jsme si pořídili vlastního pejska,

takže tenhle kalendář mi dost změnil  život.“



Markéta Procházková  (muzikálová herečka a zpěvačka)

„Proč jsem do projektu DEJ PAC šla? Krom toho, že mám ráda obě holky Barču a Dášu, 

mám víc než pozitivní vztah k pejskům a zvířatům obecně. Razím heslo: když můžu- pomůžu.

Jako patronka a tvář Nadace na ochranu zvířat - ráda podpořím něco, co souvisí.“

„Vzpomínám si, jak mě vlčice během focení překvapila,

když jsem ji dala volbu - že mě poslouchat

nemusí- poslechla. Cítila jsem, 

že jsme si během krátké chvilky vytvořili 

respektující vztah. 

Doteď na to hezky vzpomínám.“



Jitka Sedláčková (herečka)

„Proč jsem podpořila projekt DEJ PAC?

Právě proto, aby každý pes měl svojí boudu,

aby se tam cítil bezpečně a dobře,

stejně jako já ve své lidské boudě.“



absolventka Pražské konzervatoře (obor pop zpěv)

Od roku 2008 členka divadla Semafor
Účinkovala:

Divadlo Semafor
- Sekta 
- Kytice (titulní role)
- Uteklo to jako H2O
- Dal si růži do polívky
- Hodiny jdou pozpátku 
- Kam se poděla Valerie? (role Valerie)

Divadelní společnost Julie Jurištové
- muzikálové pohádce O Dobru a Zlu (2009 – 2011)

Zámek Hluboká nad Vltavou
- Jedna noc na Karlštějně (2011)

Divadlo Na Prádle
- Muzikál Rent (2013)

Divadlo Kalich
- Muzikál Rent (2014)

Divadlo u Hasičů
- Romeo a Julie ( role paní Kapuletové )

V roce 2011 spolupracovala s klavíristou Jakubem Šafrem a jeho triem 
V roce 2012 získala 3. místo v pěvecké hudební soutěži Czechtalent. 
Od roku 2015 vystupuje se svou kapelou D.O.R.A., kde se věnuje autorské tvorbě. 
Kapela zvítězila v celorepublikové soutěži kapel BooM Cup 2015. 
S kapelou natočila několik videoklipů a zpívala na festivalech jako SázavaFest a Jump into Colours. 
Momentálně natáčí svou první desku.

Bára se také věnuje tréninku psů. Je oficiální trenérkou klubu Obedience a se svými psy se věnuje několika sportům, 
ve kterých i aktivně závodí a zúčastňuje se republikových soutěží.

Bára Smejkalová



Dagmar Zázvůrková

absolventka HAMU (obor nonverbální a komediální divadlo) a FFUK (Italianistika).
V letech 2003-2014 členka divadla Semafor.

Účinkovala:
v muzikálu Bídníci
v představeních Karla Šípa a Josefa Náhlovského Sanatorium, Blázinec, Všechnopartička
v absolventském představení Mesdames e Messieurs Deburau!
v jazzové opeře Jiřího Suchého a Jiřího Šlitra Dobře placená procházka, inscenované v Národním divadle
ve filmové podobě Dobře placené procházky v režii Miloše Formana - role Vanilka
v muzikálu Sedmero havranů - role Matka
v autorském představení Tomáše Vondrovice Kabaret Černá myš
v hudební revue Vysílá studio Jezerka
opakovaně na festivalu Smetanova Litomyšl
v TV filmu Jiřího Krejčíka Osudové peníze 
cyklus Bílá Místa ve spolupráci s Českou televizi
film Fotograf - role Eva (premiéra 6. ledna)
muzikál Rocky - role Glorie /premiéra 3.3.2017/ - režie Christopher Drewitz
komponovaný pořad Poezie šansonu - setkání herečky Hany Maciuchové a zpěvačky Dáši Zázvůrkové
za doprovodu hudebního tria, kde se pojí slovo se šansonem
pravidelně vystupuje s triem ve složení František Raba, Pavel Větrovec a Jan Dvořák

roku 2010 vydala své první album Ať trvají ty nymfy

první oficiální klip k písni Ať trvají ty nymfy
klip k písni Kdo jsme my
klip k písni Kloboučky pampelišek - křest a koncert 13. června 2017 v Občanské plovárně

charitativní kalendář zajímavých osobností DEJ PAC pro organizaci Home4Pets, z.s. - křest a koncert 4. října 2017



Home 4 Pets, z.s.

Organizace Home 4 Pets, z.s. vznikla před více než 7 lety jako spontánní aktivita několika jednotlivců 
motivovaná potřebou pomáhat opuštěným psům. Od té chvíle usilovně hledají  a zdokonalují 
způsoby, jak řešit neutěšenou situaci v této oblasti a současně účinně bojovat proti otřesnému byznysu 
se štěňaty i koťaty „bez PP“ známému pod pojmem „množírny“.

O tom, že je jejich činnost skutečně smysluplná, svědčí následující fakta:

* přímo jejich rukama prošlo přes 2.tis. psů, kteří již dělají radost svým osvojitelům

* za dobu existence webu www.home4pets.cz nalezlo svou rodinu přes 20.tis.  zveřejněných
zvířat bez domova

* stránky zaznamenaly přes 1. 200. 000 vstupů ze strany zájemců o rodinného mazlíčka

* od prvního roku své existence se pohybují v první pětce Toplistu návštěvnosti v sekci Chovatelství

* vybudovali síť pěstounských rodin, kde nacházejí azyl a individuální péči zejména štěňata a psi, 
pro které by byl pobyt v klasickém útulkovém kotci příliš stresující, zdravotně riskantní či potřebují
speciální přístup

Již delší dobu však balancují na samotné hranici toho, co lze tímto způsobem zvládnout. 

A tak ve spolupráci s Nadací na ochranu zvířat a s podporou patronů ze sféry politické, 
umělecké, sportovní i právní, začali budovat Multifunkční záchranné centrum BEST FRIENDS. 



Centrum BEST FRIENDS vzniká postupně, ve spolupráci Home 4 Pets a Advokátní kanceláře Robert Plicka, 
na nádherném pozemku o rozloze 150.000m2 nedaleko Prahy, v katastru obce Řehenice – Babice. 
Pohodlné zázemí a perfektní péči zde naleznou nejen psi a další bezprizorní domácí mazlíčci, ale i zvířata 
hospodářská. První zvířecí obyvatelé se nastěhují již začátkem září 2017.
Neméně důležitou součástí projektu jsou navazující aktivity v oblasti sociální, vzdělávací, hospodářsko-ekologické 
a terapeutické, s cílem propojit jednotlivé oblasti činnosti Home 4 Pets ve funkční celek, který bude do velké
míry soběstačný v oblasti energetické, vodohospodářské a zpracování odpadů. 
Můžeme je shrnout do několika bodů:

* Pomoc obcím ve Středočeském kraji řešit problematiku množíren a týrání zvířat obecně
poskytnutím výše zmíněného zázemí, kam je možné tato zvířata rychle a bezpečně umístit, 
zajistit jim veškerou potřebnou odbornou péči a nelézt pro ně nové domovy

* Sociální a osvětová problematika:

Animoterapie ve spolupráci s domovy důchodců, dětskými domovy či s ústavy 
pečujícími o lidi s různým druhem postižení,vč. různých variant pracovní terapie 
(výroba drobných předmětů, pěstitelství, péče o zvířata...)

Pracovní příležitosti pro osoby se ztíženým uplatněním na trhu práce a pro výkon OPP a VPP 
ve spolupráci s pracovními a probačními úřady

Osvětové programy pro základní školy s důrazem na rozvoj ekologického myšlení a dlouhodobé
zodpovědnosti k přírodě obecně, vč. praktických ukázek, budování vztahu člověka ke zvířatům, 
prohloubení znalostí o potřebách a chování zvířat atd.

Ekologické programy se zaměřením na permakulturní zemedělství, energetickou soběstačnost, 
vodní hospodářství, zpracování bioodpadů,využívání recyklovaných materiálů...

* Sportovní a volnočasové aktivity spojené s chovatelstvím i pěstitelstvím
pro všechny věkové kategorie, rodiny i jednotlivce

Multifunkční záchranné centrum BEST FRIENDS



Kontakty / odkazy

www.facebook.com/DEJ-PAC-1385100268213889/?fref=ts

Dagmar Zázvůrková www: http://dagmarzazvurkova.com

Bára Smejkalová www: http://kapeladora.cz

www.home4pets.cz

Petra Vojtíšková tel.: +420 777 888 281
e-mail: Petra@Home4Pets.cz


